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Procès-verbal de 

L’Assemblée Générale Ordinaire d’Etampes Natation 
Du 6 octobre 2023. 

 

Ordre du jour  
 

- allocution de la Présidente ; 

- approbation du compte rendu de l’AG 2022 (paru sur le site d’EN) ; 

- lecture et vote du rapport moral sur l’activité du Club ; 

- lecture et vote du rapport financier de l’exercice ; 

- compte rendu des contrôleurs aux Comptes de l’exercice ; 

- nomination des contrôleurs aux Comptes du prochain exercice ; 

- présentation du budget prévisionnel du prochain exercice ; 

- renouvellement partiel du Bureau d’Etampes Natation ; 

- questions diverses ; 

- remise des récompenses saison 2022 
 

Compte rendu de l’AG ordinaire : 

Avec 38 membres majeurs présents ou représentés, le quorum étant atteint, Madame Elisabeth 

PICAULT, Présidente, déclare l’Assemblée Générale Ordinaire ouverte : 

En premier lieu elle salue la présence de :  

- Me Elisabeth DELAGE Adjointe au Maire en charge des Sports et de la Vie Associative              

-  Mr Gilles BAYART Conseiller Municipal d’Etampes. 

Elle les remercie tout particulièrement pour la mise à disposition de leurs installations et le 

maintien de la subvention municipale.                                                                                      

Mr Rémy HEUTEL Président du Comité de l’Essonne de natation ne pouvant être présent, a 

demandé à Elisabeth PICAULT de représenter le Comité. 

Par ailleurs elle présente les excuses des éducateurs retenus par des obligations privées ou 

professionnelles.   

Résumé de l’Allocution de la Présidente :  

Souhaitant la bienvenue à toutes les personnes présentes et les remerciant pour l’intérêt qu’elles 

portent à l’Association, Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, résume les principales ac-

tions d’Etampes Natation pour cette saison.  

L’année sportive avait très bien commencée avec un très grand nombre d’inscrits sur le site, 

mais la fermeture de la piscine le 30 septembre 2022 décidée par le président de la CAESE 

nous a rendu à nouveau cette saison très difficile. 

Elle remercie tous ceux qui nous ont soutenus par le prêt d’équipements gratuits (Ville 

d’Etampes – clubs de Brétigny, Dourdan et la Norville), la mise en place d’un covoiturage des 

parents ainsi que les adhérents qui nous ont fait confiance en revenant dès la réouverture le 30 

janvier 2023. 

Ceci nous a permis d’enregistrer 331 licences toutes sections confondues en respectant le 

critère : 1 adhérent = 1 licence. Tous nos adhérents sont licenciés auprès de la Fédération 

Française de Natation depuis 1989, 167 renouvellements, 132 nouvelles inscriptions et 4 

transferts et 28 reprises répartis de la façon suivante : 
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41 en compétition, 276 Natation pour tous, 7 encadrements et 7 en stage j’apprends à nager. 

- 39 en section Bébés dans l’Eau 

- 251 en section Sportive Jeunes et Perfectionnement 

- 59 en section Adultes 

- 18 dirigeants, éducateurs et officiels. 

 

L’arrêt de nos activités et la température de l’eau à 26°C explique la baisse au niveau des bébés, 

cependant on constate un maintien de participants au niveau des adultes. 

La formation BNSSA a été annulée cette saison et les candidats ont été redirigés sur d’autres 

formations. Par contre nous avons pu maintenir la formation MSN de David KIONESKY avec 

la Ligue Ile de France. Bravo à lui pour sa réussite.                                                                  

Une nouvelle fois elle lance un appel à candidature ; 

 

Nous avons besoin de nouveaux officiels pour encadrer correctement toutes les compéti-

tions au niveau des plus jeunes. Si le club ne présente pas d’officiel aux compétitions dé-

partementales ou régionales, il est pénalisé financièrement. Les quelques officiels du club 

ne peuvent être présents tous les week-ends de compétitions aux bords des bassins. 

 

Elle remercie tout particulièrement Anouk ELIE représentante des nageurs pour son appui et 

sa prise d’initiative tout au long de la saison ainsi qu’Océane CHAUVET pour son aide 

précieuse au niveau des cours du samedi. 

La présidente termine son allocution par les félicitations aux nageuses, nageurs et à toute 

l’équipe d’encadrement. Elle remercie aussi tous les membres du comité directeur, tous les 

éducateurs pour leur travail, tous les officiels sans qui il n’y aurait pas de compétition, la Ville 

d’Etampes pour la subvention allouée et la mise à disposition des différentes salles, la 

Communauté d’Agglomération Etampois Sud Essonne, le Conseil Général de l’Essonne, le 

Comité départemental de Natation, la Ligue Ile de France, tous ceux qui soutiennent le club 

ainsi que les personnes présentes à cette assemblée générale 2023.  

 

Approbation du compte rendu de l’AG 2022 :  

Approuvé à l’unanimité des membres votants. 
 

Lecture et vote du rapport moral sur les activités du Club : 

Monsieur Gilles DECHERAT, secrétaire, donne lecture du rapport moral sur les activités du 

Club pour la saison 2022/2023. 

Nous avons fait le choix de maintenir intégralement le salaire de nos éducateurs durant la fer-

meture.                                                                                                                                                                                            

Nous avons maintenu l’information du mieux possible, par le biais de notre site internet et des 

réseaux sociaux Facebook et Instagram. 

 

(Voir rapport moral en annexe). 
 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, fait procéder à l’approbation du rapport moral par 

vote. A l’unanimité des membres votants, le rapport moral est approuvé. 
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Diaporama pour l’année sportive 2022-2023 : 

Anouk nous projette le diaporama qu’elle a préparé sur l’activité de la saison.  

Celui-ci a été très apprécié des membres présents qui remercient et applaudissent vivement 

Anouk 

 

Lecture et vote du rapport financier de l’exercice : 

Madame Cécile CHAUVET, trésorière, donne lecture du rapport financier de l’exercice. 

(Voir rapport financier en annexe).  

Le bilan financier fait état d’un montant de dépenses de 114 357,82€ pour un montant de re-

cettes de 92 774,72€, soit un résultat négatif de 21 583,10€ sur la saison et 60 425,70€ sur les 

comptes bancaires et en caisse avec la reprise de 82 008,80€ au 01/09/2022. 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, fait procéder à l’approbation du rapport financier par 

vote. A l’unanimité des membres votants, le rapport financier est approuvé. 
 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, demande au Contrôleur aux Comptes (adhérent qui 

s’est déclaré volontaire lors de l’Assemblée Générale 2022, M. Alexandre ROQUES) de pré-

senter le bilan de l’examen des comptes d’Etampes Natation.  

Monsieur Alexandre ROQUES déclare avoir examiné les comptes d’Etampes Natation et 

n’avoir constaté aucune anomalie sur les documents présentés (Voir rapport en annexe). 

Monsieur Alexandre ROQUES renouvelle son volontariat de contrôleur aux comptes pour la 

saison 2023/2024. 
 

Présentation et approbation du budget prévisionnel du prochain exercice : 

Madame Cécile CHAUVET présente le Budget prévisionnel 2023/2024. Ce budget, équilibré, 

fait état d’un montant prévisionnel des dépenses et des recettes de 153 000,00€. 

(Voir budget prévisionnel en annexe). 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, fait procéder à l’approbation du budget prévisionnel 

par vote. A l’unanimité des membres votants, le rapport moral est approuvé. 
 

Renouvellement partiel du Bureau d’Etampes Natation : 

Les membres du Conseil d’Administration sortants qui se représentent sont : 

Madame Cécile CHAUVET, Madame Karine DELAUNAY, Madame Myriam ELIE et Ma-

dame Séverine ELIE 

Madame Elisabeth PICAULT, Présidente, fait procéder à l’élection des candidats au Conseil 

d’Administration. Pas d’abstention, pas de voix contre, les candidates sont élues. 

Le conseil d’administration est reconduit dans son ensemble. 
 

Questions diverses  

C’est avec un grand désarroi que nous avons appris, le 17 juillet 2023, la décision de la CAESE 

de diminuer les créneaux horaires de l’association la piscine Charles Haury à compter de la 

rentrée de septembre les mercredi, vendredi et samedi. 

La présidente soulève l’inquiétude du bureau pour les adhérents, les éducateurs et la pérennité 

du club une nouvelle fois. 

 

          Notre sport c’est trop bon dans un club à condition d’avoir des lignes d’eau 
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 Les membres présents ouvrent le dialogue 

 

• Echanges sur cette prise de décision sans concertation alors que les réinscriptions ont 

été ouvertes dès le mois de juin. 

• Réorganisation des différents créneaux la veille du forum. 

• Demande d'aides auprès des personnes présentes représentant la mairie : le prêt de 

salle de sport le vendredi. 

• Diminution des créneaux horaires le samedi matin. 

• Budget de l'association : fin d'année à nouveau difficile 

• La fin de l'association crée en 1930 peut être envisagée si pas assez d’adhérents 

 

 

Remise des récompenses de l’année 2022  
Pour terminer cette Assemblée Générale, le Club procède à la traditionnelle remise des récompenses 

attribuées aux nageurs du Club, selon un classement établi en tenant compte de l’assiduité aux 

entraînements, de la participation aux compétitions et des résultats sportifs. 

L’ordre du jour étant épuisé, Madame Elisabeth Picault, Présidente, met fin à l’Assemblée 

Générale Ordinaire.                                                                                                                      

A Etampes, le 6 octobre 2023. 

 

  Madame Elisabeth PICAULT                              Monsieur Gilles DECHERAT                                    

                                                             
Présidente                                                                                                      Secrétaire                                                                                                      

 


